

引入市值管理制度盘活资产

平煤神马集团盘活资产8.61亿元,获利5.95亿元

本报讯(记者高轶鸣)近日,平煤神马集团引入市值管理制度,通过适时增持、减持平煤股份、神马股份、新大新材股票,盘活资产8.61亿元,获利5.95亿元。

市值是上市公司股票价值的体现,市值管理简单说就是以价值最大化为目标,通过主动运作来实现上市公司市场价值的创造与提升。运用好市值管理这一“战术”,有助于企业在市场竞争中赢得先机。

平煤神马集团旗下拥有平煤股份、神马股份、新大新材3家上市公司,持股份数分别为56.12%、52.95%、23.04%,持股数量合计达16.64亿股。

据2015年年初统计,集团3家上市公司自上市以来,平煤股份PE(市盈率)波

动区间为5.42倍至62.12倍,中位数为16.44倍,而当前PE约为104倍,远高于历史最高水平,在行业内35家上市公司中居第20位,高于行业平均水平。结合北京高华证券2014年11月12日分析报告,平煤股份2014年EV/EBITDA(企业价值倍数)为11.4倍,高于10.0倍的行业平均水平,公司估值高于行业均值。神马股份PE波动区间为-42.99至950.21倍,中位数为54.77倍,当前PE约为50.4倍,处于历史中位数水平,在行业内30家上市公司中居第6位,接近平均水平。新大新材PE波动区间为-76.97至134倍,中位数为39.89倍,当前PE约为124倍,处于历史最高估值水平,在行业内89家上市公司中居第47位。据此可见,集团3家上市公司当前股价已经高估。与此同时,A股市场不断攀

升,使风险和泡沫不断积聚。

对股东财富和企业经营来说,股市周期和产业周期一样重要,有时甚至更重要。股市周期不可以左右,但可以利用,波动幅度越大,利用价值越高,但难度也越大。通常有一些原则和方法,如顺势而为、借力发力、反周期操作。再如,股价高位减持、增发、换股并购、配股,股价低位增持、现金并购、回购、股权激励等。

根据《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》相关规定,为避免贻误战机,丧失机遇,按照最大限度简化程序、缩短时间的原则,在省国资委备案权限内,平煤神马集团对平煤股份、神马股份、新大新材减持股份数量分别限定在5000万股、2210万股、1820万股以内。

今年4月16日,平煤神马集团获省国

资委同意开展市值管理批复。

在合规操作、规避风险的前提下,为了使集团收益最大化,平煤神马集团资本运营部协同专业中介机构就减持方式进行了多次专题研究,提出了集中竞价、大宗交易、定向资产管理计划、集合资产管理计划等多种方式,经过充分论证,最终综合利弊和市场实际,选择了压力最大但收益最高的二级市场集中竞价方式进行减持。

4月29日至6月5日,通过二级市场集中竞价系统,平煤神马集团减持3家上市公司的股票8750.80万股,盘活资产8.61亿元,获利5.95亿元。市值管理的精心运作,不仅“唤醒”了上市公司的资本,还为集团实现战略转型和危机下突围带来可观的资金支持和利好保障。

集团扎实开展“节能宣传月”活动

本报讯(记者高轶鸣)为广泛宣传生态文明价值观,建设资源节约型和环境友好型企业,引导基层单位深入开展节能减排活动,平煤神马集团按照省、市有关要求,于6月8日下发文件,部署开展“节能宣传月”活动及“全国低碳日”活动。

集团节能环保部加强对各基层单位节能宣传工作的督促、指导,于6月15日组织人员深入各基层单位进行了突击检查。检查结果显示,各基层单位结合自身实际,利用电子屏、宣传画、报栏和内部广播等载体,广泛宣传节能知识。

二矿把节能宣传与监督检查相结合,要求该矿环保节能科督促各基层区队加强节能宣传和考核工作,同时每周一、三、五组织人员

检查职工食堂、宿舍等水、电、气使用情况,杜绝跑、冒、滴、漏现象。

帘子布公司精心制作节能宣传展板,积极开展节能宣传座谈和交流会等活动,深入总结、交流基层单位及相关岗位的节能经验。该公司3个原丝厂积极实施蒸汽回收利用改造工作。“改造完成后,我们每小时可以回收、利用蒸汽5.5吨。”该公司相关部门一位负责人说,“我们还计划对二期项目的两台冷冻机进行改造,使每台冷冻机的运行功率由900千瓦下降到600千瓦。”

四矿、首山焦化公司等单位也纷纷把宣传节能知识、倡导节能理念作为呵护环境、降本增效的重要措施,积极将相关活动推向深入。

点滴小事暖人心

一矿开展“惠民提升年”活动

本报讯(记者高轶鸣 通讯员李原)“我们矿饮食中心在井口设立了售饭点,为下井职工提供方便。现在,我们买饭方便多了。”6月13日,一矿皮带一队运转班组长李红雨说。

当天早上,李红雨带领3名职工到3-23030机风巷进行质量达标施工作业。他们先到材料库领取作业所需物料,路过井口时,在售饭点买了4份打包好的包子和水,节省了时间。

今年以来,该矿在保持“健康食堂”“舒适澡堂”“温馨宿舍”和“安全小区”创建成果的基础上,想职工之所想,急职工之所急,竭力满足职工的需求,开展“惠民提升年”活动。

3月31日,该矿运输一队职工韩海洋上4点班,他升井后发现下雨了而自己却没带伞。他的一位工友告诉他,该矿洗浴中心的便民服务台有“爱心伞”,免费供职工使用。韩海洋便到便民服务台简单登记了一下,交了10元押金,领到了一把“爱心伞”。

“矿上想得很周到。免费提供‘爱心伞’虽然不是大事,但是让我们心里暖暖的。”4月1日,韩海洋到便民服务台还“爱心伞”时感慨地说。

除了“爱心伞”,该便民服务台还备有体重秤、吹风机、饮水机、纸杯等用品,方便职工使用。

“我们矿提出,越是困难的时候越要关注民生,让各基层单位从细微之处着手,为职工提供贴心周到的服务,把企业对职工的关爱充分体现出来,解除职工的后顾之忧。”该矿物业部党总支书记张国祥说。

2月份,该矿安装队职工王某不慎摔伤左腿。王某家在外地,平时住在矿上的职工宿舍。得知王某摔伤后,该矿公寓中心班长段青花组织班中成员轮流照顾王某,每天给王某买饭、洗衣、收拾屋子,让王某感受到了集体的温暖。

据了解,该矿今年还在职工生活小区增设监控摄像头、监控录像设备,提高保安巡逻频率,为职工和家属创造安全居住环境。

6月22日即将推出:
买快乐儿童套餐,送《奇先生妙小姐·快乐成长故事》系列图书一本。

理论与实践同步进行

梨园矿宁庄井“一课两讲”效果好

本报讯(记者高轶鸣 通讯员卫红霞)“收回护帮板、伸缩梁、侧护板……”6月18日,梨园矿宁庄井综采队检修班副班长、矿支架工技术比武第一名的宋延强在“技能讲堂”为职工授完课后,又来到实操基地的综采工作面,为大家现场讲解综采工作面液压支架正常移架的操作程序,并示范操作步骤。

为了让职工迅速提高技能,进入5月份,宁庄井各队区利用新建成的实操基地,组织各岗位技术骨干,采取理论与实践同步进行的培训方式对职工开展技能操作培训。要求授课人员“一课两讲”,即授课时,针对同一内容要先在培训室内讲解理论,然后到实操基地针对实物讲解,并且每次培训课结束前,授课人员都要与培训人员互动,共同探讨现场存在问题的最佳解决方案,让培训真正服务生产。

为加深职工记忆,发挥各岗位技术人员的特长,该井各队区还采取了副队长、验收员、班组长及技术骨干轮流讲解的方式,对各岗位的工作标准进行详细讲解,还“插播”安全事故案例,用“接地气”的语言让职工记住作业标准和操作规程,明白违章操作的后果,同时,还采用人人过关的形式,对培训人员当天所学内容进行测试,确保培训效果。



为激发广大职工“比技术、争一流、超越自我”岗位成才、岗位奉献的积极性,6月12日,梨园矿开展了机电战线技术比武活动。图为技术比武现场。 杨琼洁 摄

平顶山市石龙区人民政府关于关闭平顶山裕隆金井煤业有限公司的公告

按照《河南省煤炭企业兼并重组工作指导小组办公室关于关闭平顶山裕隆金井煤业有限公司的批复》(豫煤重组督办[2014]14号文件)精神要求,平顶山裕隆金井煤业有限公司(原平顶山市石龙区金井煤业有限公司)于2013年12月26日与中国平煤神马集团签订了《煤矿解散意向书》。根据《中国平煤神马集团关于关闭平顶山裕隆金井煤业有限公司的请示》(中平[2013]567号),现决定对平顶山裕隆金井煤业有限公司予以关闭。

特此公告
平顶山市石龙区人民政府
2015年6月17日

帘子布公司提质增效走向国际舞台

什么样的对手就会造就什么样的自己。随着经济全球化进程不断加快,外来化工企业陆续在国内开疆扩土,建厂立项,国内同行企业的生存空间被压缩。该公司意识到不发展迟早会被吃掉,只有尽快与高手过招,才能使自己快速成长。于是该公司逐渐将标杆锁定在国际一流的企业身上,将视线锁定国际市场。

想在国际市场上分得更大的“蛋糕”,就必须拿出质量过硬的产品。在全球经济下行的严峻形势下,该公司紧盯产品质量,始终把提高产品质量作为企业的驱动力,走出了提质增效的转型升级之路。

该公司以原丝、捻织、浸胶三大工序为单位,针对产品质量展开各类攻关,近年来仅有关产品质量的设备升级、大小技改就达上百项,对提高和稳定产品质量起到关键作用。同时该公司还投入

大量资金激励基层分厂、工段、班组开展QC小组活动、五小创新活动等,充分发挥蕴藏在职工中的能量,努力使产品尽善尽美。今年1月,该公司浸胶一厂技术人员通过高效过滤胶液中的杂质、结晶,以及对胶液储存温度进行探索试验,进一步减少了泡沫和胶皮的产生,使该厂浸胶1号线今年第一季度因胶斑引起的降等布较去年同期降低了75%。在今年5月份开始的原丝一厂设备检修中,为确保检修安全和质量,该公司摒弃了以往使用临时工参与检修的惯例,全部使用本单位职工,将检修质量、验收标准提高到前所未有的严格程度,对今后设备安全运行、稳定产品质量起到了积极作用。

如今,在该公司的生产线上,超过80%的产品品种是为客户量身定制的。帘子布公司优质的产品加上灵活到位的服务,使越来越多的客户愿意

选择该公司的产品。该公司总经理张鲁亚说:“当前企业面临的经营形势是严峻的。只有质量这个驱动力够强劲,才能让企业这艘巨轮驶向更深远更远的蓝海。”

通知

弯又飞同志,请于见报后15日内到公司人力资源部报到,逾期不到,将按有关规定处理。

河南省平顶山中亚路桥建设工程有限公司
2015年6月19日

Media
平顶山日报社 新媒体中心

新媒体 · 开启鹰城新视界

合作电话:18603755599